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25. Oszacuj podane liczby. Mozesz skorzysta¢ z metody pokazanej w cie-
kawostce. Przyjmij, ze /2 ~ 1,4, /3 ~ 1,7.
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a) v/53-+/5) o) —V/3(2V3+5) e) 3./5(3-2+/5)
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[image: image4.jpg]22. Zapisz w postaci sumy.
a) 2++/3)1+V3) ) 4(5v2-6)+(1+/2)(2++/2)
b) (3-+/5)(/5+2) d) -32V7+3)-@-V7)(B3V7+1)
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[image: image5.jpg]3. Oblicz wartosci pierwiastkow.
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[image: image7.jpg]13. Wigcz czynnik pod znak pierwiastka.
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[image: image8.jpg]25. Oszacuj podane liczby. Mozesz skorzysta¢ z metody pokazanej w cie-
kawostce. Przyjmij, ze /2 ~ 1,4, /3 ~ 1,7.
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